

**Városi Önkormányzat
Polgármestere**

5510 Dévaványa, Hősök tere 1. Tel.: 66/483-100
E-mail: polgarmester@devavanya.hu



I-1/32-9/2008. ikt. sz.

Tárgy: Viharkárok (2008. március 1-2.)
helyreállítása.

Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium
Dr. Deli Erika Főosztályvezető részére
Budapest

Tisztelt Főosztályvezető Asszony!

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter ÖTM/87/28/2008. számú intézkedésével a működésképtelen helyi önkormányzatok egyéb támogatása keretéből a károsodott, magántulajdonban lévő lakóingatlanok helyreállításához 20 millió Ft. támogatást nyújtott Dévaványa részére.

A támogatás felhasználásának részletszabályai is meghatározásra kerültek a miniszteri intézkedésben. Ezen részletszabályok szerint a helyreállításhoz szükséges anyagok költségeink 70 %-áig, és különösen méltányolandó esetekben ezen túl a munkadíj 60 %-áig adható a központi támogatás terhére segítség a rászorulóknak.

A támogatáson túli részt önerőből, biztosítói kártérítésből, önkormányzati és önkéntes adományból, egyéb segítségből kellene megoldani.

Tapasztalatunk, hogy sajnos igen sok esetben egyáltalán nincs saját erő.

Önkormányzatunk a pénzbeli adományokat is felhasználva 5 milliós keretet különített el, amit az állami támogatáson túl a legnehezebb helyzetben lévőknek oszt el, zömmel a munkadíjakra és egyéb költségekre, amit saját erőből, illetve az állami támogatáson kívüli forrásból kell rendezni. Ennek ellenére a jelen helyzetben az látszik, hogy a támogatásokat a részletszabályok szerinti feltételekkel nem fogjuk tudni felhasználni, hiszen pl. egy 1 millió Ft-os összköltségű helyreállítás esetén az anyagköltség 700.000,- Ft., amire 70 %, azaz 410.000,- Ft. támogatás adható, a maradék 510.000,- Ft-ra kellene fedezetet biztosítani önerőből és egyéb forrásokból, pl.: lakáscélú hitelből. A családok többségének jövedelmi viszonyai viszont ezt nem teszik lehetővé.

A megoldás érdekében kezdeményezem, hogy az állami forrás terhére adható támogatás mértékét a helyreállítás érdekében felhasznált anyagköltségek 100 %-áig növelni kellene.

A munkadíjak esetében a szabályozás tartható, hiszen a munkákat részben a kárt szenvedettek, részben a segítők díjfizetés nélkül elvégzik, azokban az esetekben, ahol erre az érintettek nem képesek, vagy nagy mértékű szakmunka igénybevételére volt vagy van szükség, a 60 %-os támogatási mérték illetve az önkormányzati segítség megoldást jelent.

Indokaim alapján kérem a Tisztelt Főosztályvezető Asszony segítségét, és intézkedése alapján a lehetséges változtatásról értesítését.

Déaványa, 2008. március 31.

Tisztelettel:

Pap Tibor
polgármester